



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Φίλαδελφείας 87 &
Μπόσδα
Τ.Κ. 13673 Αχαρνές
Τηλ: (+30)2132072450-454-330



Βαθμός προτεραιότητας: Επείγον

Χρόνος διατήρησης εγγράφου στο αρχείο: Διηνεκές

Αποδέκτες προς Ενέργεια:

Προς: Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ &
ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

Κοιν: Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σήμερα ημέρα Τετάρτη 26 Απριλίου και ώρα 11.00 π.μ. συγκλήθηκε η Διακομματική Επιτροπή για τις Βουλευτικές εκλογές της 21^{ης} Μαΐου 2023 ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 42572/25-4-2023 πρόσκληση του Δημάρχου Αχαρνών κ. Σπυρίδωνα Βρεττού και παρέστησαν οι αντιπρόσωποι των κομμάτων:

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: κ. Πέτρος Μαρίνης

ΣΥΡΙΖΑ Συνασπισμός Ριζοσπαστικής Αριστεράς: κ. Κελεμόνης Παναγιώτης

ΠΑΣΟΚ Κίνημα Αλλαγής: κ. Καρακωνσταντής Διομήδης

ΚΚΕ: κ. Καράμπελας Πέτρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: κ. Χασάπης Πέτρος

ΜεΡΑ 25 : κα Μουταφίδου Ελένη

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΙ.Α: κ. Προυσαλίδης Γεώργιος

Γραμματέας της Διακομματικής Επιτροπής ορίστηκε η Προϊσταμένη του Τμήματος Δημοτικής Κατάστασης & Ληξιαρχείου κ. Φανή Κορδατζή

Ο Δήμαρχος κατά τον χαιρετισμό του ευχήθηκε σε όλους τους εκπροσώπους των κομμάτων να έχουν έναν καλό αγώνα και ενημέρωσε ότι ο Δήμος θα παρέχει όλες τις δυνατές διευκολύνσεις έτσι ώστε η προεκλογική περίοδος να κυλήσει ομαλά και Δημοκρατικά.

Έπειτα από την αποχώρηση του Δημάρχου, της διαδικασίας Προέδρευσε ο Αν. Δήμαρχος κ. Μιχαήλ Βρεττός, ενώ συμμετείχαν ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτρης Κωφός και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Ιωάννης Δημητρακόπουλος.

Μετά από συζήτηση μεταξύ των εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων και του Αν. Δημάρχου κ. Μιχαήλ Βρεττού, αποφασίστηκαν τα εξής:

- 1) Δεν επιτρέπεται η ανάρτηση αεροπανό, αφισκοκόλληση και η χρήση σπρέι σε εξωτερικές επιφάνειες δημοσίων ή ιδιωτικών χώρων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 2946/2001 σε οποιοδήποτε χώρο του Δήμου.
- 2) Θα χρησιμοποιηθούν οι πλατείες: Πλατεία Αγίου Βλασίου, Καράβου, της Αγίας Τριάδος, του Κόκκινου Μύλου, της Αγίας Άννας, του Αγίου Διονυσίου & Εθνικής Αντιστάσεως, των Θρακομακεδόνων πλατεία Αριστοτέλους, του Ολυμπιακού Χωριού (Πλατεία Ολυμπιονικών) και το Θεατράκι μπροστά από το Δημαρχιακό Μέγαρο για την προβολή των πολιτικών κομμάτων εκτός της κεντρικής πλατείας. Επίσης η Αίθουσα Εκδηλώσεων "Μάριος Σουλούκος", Πνευματικό Κέντρο Θρακομακεδόνων και ΠΟΚΕΝ Κ. Μύλου (υπόγειος χώρος).
- 3) Στα εκλογικά καταστήματα (σχολικά κτίρια) δεν θα μπει απολύτως τίποτα.
- 4) Η Κεντρική Πλατεία του Δήμου θα χρησιμοποιηθεί για συγκεντρώσεις και ομιλίες των πολιτικών κομμάτων κατά την προεκλογική περίοδο, χωρίς ηχητική κάλυψη και έπειτα από τη σχετική άδεια που θα προσκομίσουν από το Αστυνομικό τμήμα Αχαρνών.
- 5) Η αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου θα διατεθεί χωρίς ηχητική κάλυψη έπειτα από συνεννόηση και αίτηση προς την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. Επιπλέον, η καθαριότητα της αίθουσας θα γίνεται με ευθύνη του πολιτικού κόμματος το οποίο την χρησιμοποίησε.

- 6) Δεν επιτρέπεται η χρήση πλαστικών σημαίων και γενικά προεκλογικού διαφημιστικού υλικού από πλαστική ή άλλη μη φιλική προς το περιβάλλον, ύλη.
- 7) Δεν επιτρέπεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ γιατί η μαζική ρύψη τους συμβάλλει στη ρύπανση των πόλεων και χωριών και καθίσταται έτσι προβληματικός ο καθαρισμός των φρεατίων.
- 8) Επιτρέπεται κατ' εξαίρεση η τοποθέτηση από τα πολιτικά κόμματα ή τους συνασπισμούς συνεργαζόμενων κομμάτων καλαίσθητων περιπτέρων ή άλλων κατασκευών στους χώρους που τους διατίθενται και συγκεκριμένα στην πλατεία Αγ. Βλασίου, στην πλατεία Καράβου, στην πλατεία Κόκκινου Μύλου και στην πλατεία Θρακομακεδόνων, στην πλατεία Φιλαδελφείας και Κωνσταντινουπόλεως στα σημεία που τους υποδείχτηκε και συμφωνήθηκε μεταξύ όλων και οι διαστάσεις των οποίων δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερες από 2χ2χ2 μέτρα καθώς και τροχόσπιτα που το μήκος τους δεν μπορεί να υπερβαίνει τα τέσσερα (4) μέτρα.

Στην περίπτωση αυτή ισχύουν οι διατάξεις της παρ.3 αυτής της απόφασης

Στους χώρους αυτούς δεν επιτρέπεται η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων.

ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: Πέτρος Μαρίνης 

ΣΥΡΙΖΑ Συνασπισμός Ριζοσπαστικής Αριστεράς: Κελεμάνης Παναγιώτης 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ: Καρακωνσταντής Διομήδης

ΚΚΕ: Καράμπελας Πέτρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Χασάπης Πέτρος 

ΜεΡΑ 25: Μουταφίδου Ελένη 

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΙ.Α: Προυσαλίδης Γεώργιος

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ**

Μιχαήλ Βρεττός

